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Raionul

Localitatea

Institutia de invatamant
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TESTUL Nr. 1

MATEMATICA

TEST PENTRU EXERSARE
CICLUL GIMNAZIAL

februarie 2018
Timp alocat: 120 de minute

Rechizite si materiale permise: piX cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.

- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Punctaj acumulat




Anexa

(a —b)(a+b) = a* — b?

(a—b)? = a? — 2ab + b?

(a+ b)? = a? + 2ab + b?
Vorism. = Ap " h



Nr. Item Scor
1 Completati caseta, astfel incat propozitia obtinuta sa fie adevarata. L
113 = H 2 2 H H 0
Daci a=2-3 si b= s g atunci valoarea produsului a-b este 3
numarul "
2. | In desenul aliturat punctele A, B si C apartin unui cerc, B L
astfel incat m(2ABC) = 45°. Scrieti In casetd masura 0
n grade a arcului mic AC. 3
m(_ AC) = . A
C
3. | In desenul alaturat este reprezentat graficul functiei L
fiR-> R, f(x)=ax+b, a#0. 0
Utilizdnd desenul, scrieti in casetda un numar intreg, 3
astfel incat propozitia obtinuta sa fie adevarata.
b =
.y _ 1 o .o Xty
4. | Fie ; = 3 Determinati valoarea expresiei n L
0
Rezolvare: 1
2
3
4

Raspuns:




V3 | 36

Calculati. —+——+V24. L
V2 2 0
Rezolvare: 1
2
3
4

Raspuns:
Determinati cea mai mica solutie reald a ccuatiei 6x2 + 5x + 1 = 0. L
Rezolvare: 0
1
2
3
4

Raspuns:
Fie ABCD un paralelogram, in care m(£ABD) = 90°, m(«BDA) = 60° si BD = 2 cm. L
Determinati perimetrul paralelogramului ABCD. B C 0
Rezolvare: | 1
/\ / 2
3
4 D 4
5

Raspuns:




Tntreaga capacitate de 16 GB a unui stick de memorie poate fi utilizati pentru stocarea a

8. 3 filme si 4 jocuri sau pentru stocarea a 2 filme si 8 jocuri. Determinati cati GB ocupa un |6
film si cati GB ocupa un joc. 1
Rezolvare:

2

3

4

5
Raspuns:

g, | Fie functiile f,9:R - R, f(x) =2x -1, g(x) = 3x — 2. Determinati valorile | |
reale ale lui x, pentru care valoarea functiei f este mai mare decat dublul valorii | 0
respective a functiei g. %
Rezolvare: 3

4
5

Raspuns: x €
10 Lungimea indltimii unei prisme patrulatere regulate este de L
" | doua ori mai mare decat lungimea laturii bazei prismei. | 0
Volumul prismei este egal cu 16 cm®. Determinati lungimea ! 1
indltimii prismei. | 5

Rezolvare: |

! 3
| 4

Raspuns:




Simplificati si scrieti expresia

11. L
X3 +2X%4+X 0
X3+X?2-X-1 1
sub forma de fractie algebric ireductibild pe multimea R \ {—1; 1}. g
Rezolvare: 4
5}
6
Raspuns:

1o | Fie functia f:R = R, f(x) = x* 4+ 2ax + a® — a. Determinati valorile reale ale | |
lui a, pentru care f (x) > 0, pentru orice x € R. 0
Rezolvare: 1

2
3
4

Raspuns:




